

ERRATA

To the article "Alkylation of N-Methylpyrrole with *tert*-Butanol in the presence of Amberlyst 15 Ion Exchanger," by I. Iovel', M. Fleisher, Yu. Popelis, M. Shimanska, and E. Lukevits (*Chemistry of Heterocyclic Compounds*, Vol. 31, No. 2, pp. 140-143, February, 1995):

On page 141, eight lines from the bottom, "constants of spin-spin interaction" should read "spin-spin coupling constants."

On page 142, Table 3, "SSI Constants" should read "SSCC," " σ " should read " δ ," and "qu" should read "q."

On page 142, Table 4, REMO should read HOMO (*highest occupied molecular orbital*).

On pages 142 and 143 and in the caption to Table 4, CONDO should read CNDO (*complete neglect of differential overlap*).

On page 143, seven lines from the top, "film" should read "firm."